

# 國立台灣體育學院圖書館資料剪輯

日期 780514 版面 二版

分類 區

運

民

來

源

## 中華隊首日表現差強人意

〈專家講評〉

鄭吉祥



- 泛太平洋柔道賽的首日賽程，中華隊得到兩面銅牌，成績差強人意。
- 中華女子隊的表現要比男子隊好，而這次比賽，看到外國選手展現出來的肌力，是國內選手最需要學習的部分。
- 女子隊今天的表現，除了葉露觀之外，謝秀芳馬失前蹄，等於是煮熟的鴨子飛了，非常可惜。
- 郭秀琴是位非常好的選手，無論姿勢、攻勢都屬上乘，但是五個月前傷了膝蓋軟骨，影響訓練，希望她能趕快治療，今後成績應可更好。

- 葉露觀是肥胖型選手，大陸都是肌力型選手，這也是必然的途徑，葉露觀如能吃苦耐勞，改變肌肉組織，以她敏捷的反應，將來與大陸選手才有得拚。
- 男子銅牌得主邱恆安，靠著鬥志拚到一面獎牌，極為不易，他顯示出來的精神，也是我國選手最缺乏的一部分。
- 大塊頭陳勝火在國內已無對手，在缺乏訓練環境的情形下，不能苟責，其實他的成績應可更好。

## 台灣打法大陸指示吸收 下屆比賽有意讓我接手

• 大陸桌球訓練將研究和融入台灣打法，這點已得到大陸桌球領導層的指示，將付諸實行。

大陸桌球主席徐寅生，昨天在亞洲杯歡迎餐會向中華隊領隊周麟徵表示，開始研究台灣打法，才能對付歐洲強勢近拍兩邊攻。

此話一說完，徐寅生隨即轉頭指不同一桌的大陸各省隊。

• 明年的第八屆亞洲杯桌球個人賽，能否在台灣舉行？

記者 陳麗卿

〈亞洲桌賽點滴〉

昨天揭幕的亞洲杯桌賽，中國都樂意到台灣參賽，亞洲桌球聯盟將改變日程和地點，配合我們的決定。

對於這項提議，周麟徵說要回台後考慮再做決定。

## 明年區運誰來辦？



【本報訊】教育部體育司司長張志滿昨天表示，七十九年區運會已編列一億元的「軟體預算」。目前台灣省政府正積極與高雄市協調，希望由台中市來辦下屆區運會。雖然下屆區運補助經費依理應由剛成立的區運規劃委員會來決定，但因七十九年度會計年度七月開始，教育部為及早報請上級核定，因此前參考七十六年台北縣區運花在軟體上的八千萬經費，再加兩千萬作為下屆的開銷。

至於下屆承辦單位，高雄市政府日前在教育部游說下，已原則答應接辦，但省府最近希望能在臺中市舉行，目前兩市府已展開協調，近期內決定地點。